
Πρώτη Έκθεση Εσωτερικής Αξιολόγησης του Εκπαιδευτικού
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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Το ΓΕΛ Δερβενίου αποτελεί μαζί με το Γυμνάσιο ένα ενιαίο σχολικό συγκρότημα και καλύπτουν από κοινού τις
ανάγκες Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της ευρύτερης περιοχής του Δερβενίου, που αποτελείται από αρκετά μικρά
χωριά και οικισμούς σε απόσταση 3-11 χιλιομέτρων από το Δερβένι, με το πλησιέστερο προς εμάς σχολείο να
βρίσκεται σε απόσταση 25 χιλιομέτρων.

Κατά το προηγούμενο σχολικό έτος λειτούργησαν στο σχολείο μας 5 τμήματα Γενικής Παιδείας και τμήματα για
όλες τις ομάδες προσανατολισμού στη Β΄ και στη Γ΄ τάξη.

Ο χωρισμός σε κάποια από τα τμήματα έγινε κατά παρέκκλιση των ισχυουσών διατάξεων λόγω της μικρής
χωρητικότητας των αιθουσών  και της μεγάλης χιλιομετρικής απόστασης (άνω των 25 χιλιομέτρων) προς το
πλησιέστερο Γενικό Λύκειο.

Η υλικοτεχνική υποδοχή του σχολείου μας είναι ικανοποιητική και βελτιώνεται συνεχώς. Οι πέντε από τις έξι
αίθουσες διδασκαλίας είναι εξοπλισμένες με βιντεοπροβολέα ενώ όλες  διαθέτουν σύνδεση στο διαδίκτυο. Το
σχολείο διαθέτει εργαστήριο φυσικής, εργαστήριο πληροφορικής, μία αίθουσα πολλαπλών χρήσεων και
υπαίθριους χώρους αθλητικών δραστηριοτήτων.

Κατά το προηγούμενο σχολικό έτος εργάζονταν 14 εκπαιδευτικοί, εκ των οποίων μόνο οι έξι είχαν πλήρες
ωράριο, ενώ οι υπόλοιποι συμπλήρωναν το ωράριό τους στο Γυμνάσιο Δερβενίου. Επίσης, πέντε εξ αυτών
εργάζονταν ως αναπληρωτές.

Οι γονείς των μαθητών μας ασχολούνται κυρίως με αγροτικές εργασίες και επιδεικνύουν ιδιαίτερα έντονο
ενδιαφέρον για τη σχολική επίδοση και πρόοδο των παιδιών τους, ενώ η συνεργασία τους με το σχολείο είναι
πάντα καλοπροαίρετη, ειλικρινής και παραγωγική.

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

  Το σχολείο και οι εκπαιδευτκοί ανταποκρίθηκαν άμεσα με υπευθυνότητα και τελικά  με επιτυχία στις
εκπαιδευτικές προκλήσεις του σχολ.έτους 2020-21 επιβεβαιώνοντας τον λειτουργηματικό χαρακτήρα της
εργασίας τους και αποδεικνύοντας οτι  οι εκπαιδευτικοί και ο σύλλογος διδασκόντων αποτελούν τον βασικότερο



παράγοντα  αναβάθμισης και μετασχηματισμού  της εκπαίδευσης .

  

 

Σημεία προς βελτίωση

Αν και το σχολείο δεν υπολείπεται σε κανέναν άξονα η δείκτη της συγκεκριμένης λειτουργίας έκρινε ότι
μπορούν να γίνουν βελτιώσεις στούς άξονες 1 και 3.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 Η άριστη συνεργασία με το Γυμνάσιο Δερβενίου ,τον Δήμο Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης  και με ιδιώτες δωρητές
του  σχολείου μας . 

 

 

 

Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση της ιστοσελίδας του Σχολείου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η  πρόθυμη συμμετοχή  των εκπαιδευτικών στίς επιμορφώσεις .

Σημεία προς βελτίωση

Η ενίσχυση της συμμετοχής των εκπαιδευτικών του σχολείου  στο πρόγραμμα erasmus  εθνικά προγράμματα
επιμόρφωσης .


